



SWEETWATER AUTHORITY

505 GARRETT AVENUE
CHULA VISTA, CALIFORNIA 91910
(619) 420-1413
FAX (619) 425-7469
www.sweetwater.org

GOVERNING BOARD

PAULINA MARTINEZ-PEREZ, CHAIR
HECTOR MARTINEZ, VICE CHAIR
JOSIE CALDERON-SCOTT
STEVE CASTANEDA
MANNY DELGADO
RON MORRISON
DITAS YAMANE

CARLOS QUINTERO
GENERAL MANAGER

ROBERTO YANO
ASSISTANT GENERAL MANAGER

ADDENDUM No. 2

RE: Addendum to Request for Quotation (RFQ) RFQ S2024-11 Reverse Osmosis Antiscalant

Bid Due – May 2, 2024, by 2:00 P.M.

Clarification only: This addendum will need to be returned with your bid response.

This Addendum is and does become a part of the above-mentioned Solicitation. The following questions were received from potential bidders, and the response are provided as shown.

- 1) Is this antiscalant dose an active dose or a neat (as-is) dose?

Answer - Our current antiscalant is dosed as a “neat” solution, meaning that it is not diluted with water or mixed. Additionally, the product is fed “as is”, such that it is considered 100% product, the dosage is not based on an active ingredient percentage.

- 2) Does the facility also process seawater outside of the brackish water?

Answer – No.

- 3) Is the incumbent \$1.35 per pound pricing for 2023 inclusive of freight?

Answer - Yes.

- 4) Could you provide us with the Current Bidders?

Answer – The bid results with the vendors will be available once the RFQ closes. Bid results will be posted on Sweetwater’s website when available. Please periodically check:

<https://www.sweetwater.org/153/Bid-Opportunities-Results>

- 5) What is the current price for Fluorosilicic Acid?

Answer - Fluorosilicic acid cost (Perdue Water Treatment Plant): \$0.3240/pound.
- Fluorosilicic acid cost (Reynolds Desalination Facility): \$0.3650/pound.

- 6) When will this contract period begin and end?



The contract term would be July 1, 2024 through June 30, 2025 with four renewal options.
Please be aware of and review the Demonstration Test section of the RFQ.

This addendum consists of two (2) page(s). All other terms and conditions remain unchanged. All questions concerning the bid specification or Scope of Work must be submitted in writing either by mail, facsimile, or e-mail, and received no later than the date noted in the above referenced RFQ.

Attn: Purchasing
Sweetwater Authority
744 F Street
Chula Vista, CA, 91910
Purchasing@sweetwater.org
Fax # (619) 427-9574

SWEETWATER AUTHORITY

